

## KARIBU NYUMBANI

Vážení čtenáři zpravodaje Černoviny,

Ráda bych Vám představila svoji dlouholetou kamarádku Marii Šindelkovou a její společný projekt Domova pro opuštěné děti Karibu Nyumbani. Marušku přivítáme v Brně 17. května 2023. Poprosila jsem ji v rozhovoru, aby nám krátce něco řekla o tomto projektu:

*Karibu Nyumbani je především rodina pro opuštěné malé děti a sirotky v Tanzanii, na venkově, asi 40 km od Dar es Salaamu, kterou vedeme společně s Fionou z Anglie a s Ester z Tanzánie.*

*Pro tyto děti jsme vybudovaly domov, postavily mateřskou školku a základní školu, kde se jim dostává láskyplné péče a vzdělání.*

A co místní státní školy?

*Ty mají velké problémy a nedostatky. Ve třídách bývá najednou i 90 dětí. Učitelé dobře nezvládají výuku. Žáci nemají učební pomůcky. Pro hodně dětí z chudých rodin jsou státní školy nedostupné.*

Kolik máte v Domově dětí?

*Ted' 26. Do naší školy také svážíme vlastním školním autobusem chudé děti z okolních vesnic. Mají o vzdělání velký zájem. Na autobus nám darovala peníze Nadace sv. Františka z Assisi. (pozn. Nadace má adresu v Brně-Černovicích, ul. Elišky Krásnohorské).*

Ale vy pomáháte nejen sirotkům a dětem z chudých rodin v okolí.

*Ano, kromě záchrany podvyživených, postižených, zanedbávaných, nemocných a infikovaných i umírajících dětí organizujeme např. kurzy šití pro nezaměstnané ženy, které jim pomohou najít práci a uživit se.*

*Podporujeme místní rodiny a pomáháme jim zajistit potřebné, aby se mohly ujmout svých příbuzných osiřelých nebo opuštěných dětí.*

*Nechali jsme do vesnice zavést vodovod s pitnou vodou, která je k dispozici všem místním obyvatelům. Také máme vlastní farmu: pěstujeme kukuřici, rýži, zeleninu a chováme hospodářská zvířata. Snažíme se být soběstační a naučit tomu druhé.*

Jak tolik práce dokáží zvládnout tři ženy?

*Pomáhají nám dobrovolníci, pro které máme v areálu Domova ubytovnu a také místní katolický kněz. Pro duchovní potřeby všech zde máme prostornou kapli.*

Co bys ještě ráda sdělila čtenářům z brněnských Černovic?

*Potřebných stále přibývá, proto srdečně zveme a vítáme dobrovolníky k pomoci, k vyučování ve škole a k práci s dětmi. Jsme vděční i za finanční dary.*

Mnohokrát děkuji za Tvoje vyprávění.

A Vás všechny, milí spoluobčané, bych ráda pozvala na přednášku Marie Šindelkové s prezentací o projektu Domova Karibu Nyumbani, kterou bude mít ve středu 17. května 2023 po večerní mši svaté v 18:30 h v kostele Neposkvrněného Početí Panny Marie na Křenové ulici.

Občerstvení je zajištěno a máme připravený dárek pro děti.

Více o Domově Karibu Nyumbani najdete na [www.karibunyumbani.org](http://www.karibunyumbani.org)